



Председатель СК России поручил представить доклад по ситуации с отчуждением квартиры у столичного модельера



В сюжете одной из программ федерального телеканала сообщается, что мастер по пошиву театральных костюмов была обманным путем лишена квартиры в Москве. Модельер утверждает, что некие инвесторы воспользовались ее юридической неграмотностью и оформили договор, повлекший изъятие у нее недвижимости. Женщина обратилась в суд с иском о признании сделки недействительной, однако в его удовлетворении было отказано. В настоящее время квартира выставлена на торги.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по городу Москве Стрижову А.А. представить доклад по ситуации.

Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

22 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1848247>